
 

Student Feedback on Curriculum 

1. How relevant do you find the curriculum to current industry trends and job 

requirements? 

o Very relevant 

o Somewhat relevant 

o Neutral 

o Slightly irrelevant 

o Not relevant at all 

2. Are the course contents and learning outcomes clearly communicated in each subject? 

o Always 

o Usually 

o Sometimes 

o Rarely 

o Never 

3. Do you feel the curriculum encourages critical thinking, problem-solving, and 

creativity? 

o Strongly agree 

o Agree 

o Neutral 

o Disagree 

o Strongly disagree 

4. How satisfied are you with the inclusion of practical components (projects, case studies, 

internships, etc.) in the curriculum? 

o Very satisfied 

o Satisfied 

o Neutral 

o Dissatisfied 

o Very dissatisfied 

5. What suggestions do you have for improving the curriculum? 

(Open-ended question)  
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